



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЭГВЕКИНОТ

Ленина ул., д. 9, п. Эгвекино́т, Чукотский автономный округ, 689202  
тел. (42734) 2-31-14, 2-22-41, факс: (42734) 2-21-09, e-mail: [admin@go-egvekinot.ru](mailto:admin@go-egvekinot.ru), сайт: [egvekinot.pf](http://egvekinot.pf)

от 25 января 2019 г. № С-56

Директору МОО «Майский Указ»

Страхову К. В.

На исх. № 19414 от 29.12.2018

Пятницкая ул., д. 62, оф. 6, г. Москва, 115184

e-mail: [info@maydecree.ru](mailto:info@maydecree.ru)

Уважаемый Константин Валерьевич!

На Ваше обращение, поступившее на официальный сайт Администрации городского округа Эгвекино́т, сообщаем следующее.

Информация о возможности участия в реализации региональных проектов, разработанных во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» до Администрации городского округа Эгвекино́т отдельно не доводилась. На официальном сайте Правительства Чукотского автономного округа в разделе «Объявления, конкурсы, заявки» (Ссылка: <http://chaogov.ru/documents/obyavleniya-konkursy-zayavki/>) регулярно публикуются информационные сообщения о приеме заявок, о возможности участия в различных конкурсах регионального уровня. Проектные офисы, рабочие группы, комиссии и т.п., направленные на реализацию проектов, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», в городском округе Эгвекино́т не создавались. В бюджете городского округа Эгвекино́т на 2019 год средства на финансирование мероприятий национальных, федеральных, региональных проектов не предусмотрены.

Взаимодействие с Правительством Чукотского автономного округа осуществляется на основании Уставов Чукотского автономного округа и городского округа Эгвекино́т.

В целях формирования эффективной реализации полномочий местного самоуправления, выработки скоординированных действий по разработке проектов нормативных правовых актов автономного округа и органов местного самоуправления, создания системы взаимодействия с органами местного самоуправления:

- обеспечивается плановая работа Совета Глав муниципальных образований Чукотского автономного округа;

- проводятся заседания Совета глав муниципальных образований автономного округа в соответствии с планами работы Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа;

- в день заседания Совета глав муниципальных образований Чукотского автономного округа, день, предшествующий ему и следующий за ним, главам муниципальных образований Чукотского автономного округа для оперативного решения рабочих вопросов обеспечивается возможность преимущественной работы с Губернатором Чукотского автономного округа, членами Правительства Чукотского автономного округа, начальниками департаментов и структурных подразделений департаментов и Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа.

Планирование и организацию встреч глав муниципальных образований Чукотского автономного округа с Губернатором Чукотского автономного округа, начальниками департаментов и структурных подразделений департаментов и Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа осуществляет Секретариат Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа, с заместителями Председателя Правительства Чукотского автономного округа - их советники и помощники.

Главы муниципальных образований и председатели Советов депутатов муниципальных образований Чукотского автономного округа имеют право принимать участие в заседаниях Правительства Чукотского автономного округа с правом совещательного голоса.

Органы местного самоуправления вправе разрабатывать и представлять проекты нормативных правовых актов Губернатора и Правительства, которые рассматриваются в первоочередном порядке.

Органы местного самоуправления Чукотского автономного округа имеют право вносить предложения для включения их в планы работы Правительства Чукотского автономного округа, проекты региональных целевых программ.

Руководители органов местного самоуправления Чукотского автономного округа или их уполномоченные представители вправе принимать участие в составе делегаций, осуществляющих переговоры на региональном уровне по вопросам социально-экономического и культурного развития автономного округа.

Руководители органов местного самоуправления Чукотского автономного округа имеют право принимать участие в работе совещательных коллегиальных органов при Губернаторе Чукотского автономного округа по вопросам охраны общественного порядка, экологической безопасности, предупреждению чрезвычайных ситуаций и устранению их последствий.

С уважением,

Заместитель Главы Администрации



Т. В. Колесник